



UNITED NATIONS
INDUSTRIAL DEVELOPMENT ORGANIZATION



GEIPP

GLOBAL ECO-INDUSTRIAL PARKS PROGRAMME



27 грудня 2024

11:00-13:00

**Презентація та обговорення першої редакції проєкту
ДСТУ Еко-індустріальні парки.
Критерії сталості та метод оцінювання.**



Schweizerische Eidgenossenschaft
Confédération suisse
Confederazione Svizzera
Confederaziun svizra

Swiss Confederation

Federal Department of Economic Affairs,
Education and Research EAER
State Secretariat for Economic Affairs SECO

ЗАГАЛЬНИЙ КОНТЕКСТ

Проект GEIPP Ukraine є частиною "Глобальної програми з еко-індустріальних парків", що реалізується Організацією Об'єднаних Націй з промислового розвитку (UNIDO) в семи країнах за фінансової підтримки Швейцарії через Державний секретаріат Швейцарії з економічних питань (SECO). Головним бенефіціаром проєкту є Міністерство економіки України.

Основна мета проєкту – продемонструвати життєздатність і переваги підходів еко-індустріальних парків (ЕІП) для збільшення продуктивності ресурсів і покращення економічних, екологічних і соціальних показників бізнесу, таким чином сприяючи інклюзивному та сталому промислому розвитку в Україні.

Проект GEIPP Ukraine спрямований на розвиток ЕІП в Україні через 2 компоненти:

Компонент 1 має на меті включення ЕІП в національну політику та створення кращих умов для розвитку ЕІП в Україні. Огляд та внесення змін до чинного законодавства здійснюється в рамках робочої групи з питань політики ЕІП, створеної Міністерством економіки України.

Компонент 2 спрямований на надання детальної технічної (визначення промислової синергії) та стратегічної підтримки (планування концепції ЕІП та зонування, моніторинг ефективності, охоплення громади) трьох вибраних індустріальних парків (БВАК у Білій Церкві, Агромаш у Запоріжжі, та Патріот у Сумах) для сприяння їх переходу до ЕІП. У 2022 році, було відібрано для подальшої технічної підтримки ще два нові індустріальних парків (Калуський Індустріальний ХАБ у Калуші та Мольфар у Тересві).

Проект ДСТУ Еко-індустріальні парки. Критерії сталості та метод оцінювання (надалі прДСТУ ЕІП) розроблений в рамках проєкту GEIPP Ukraine. Цей стандарт установлює основні та додаткові вимоги до оцінювання керуючої компанії індустріального парку згідно з показниками, які відповідають основним цілям сталого розвитку.

Відповідальний за розробку та супровід до прийняття прДСТУ ЕІП – національний технічний комітет стандартизації ТК 82 «Охорона довкілля». Виконавцем розробки за результатами конкурсного відбору визначено ВГО «Жива планета».

МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ

Зустріч проходитиме онлайн на платформі ZOOM. Посилання надається всім зареєстрованим учасникам під час реєстрації та листом-нагадуванням яке буде відправлено 26 грудня 2024 року.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Модератор заходу – Світлана Берзіна, президент ВГО "Жива планета"

П'ятниця, 27 грудня 2024 р

11:00 – 11:20	Вітальні слова. Про еко-індустріальні парки та проект GEIPP UA. Про зелене відновлення та екологізацію економіки на шляху до вступу у ЄС.	Антон Клецов Національний координатор проекту GEIPP UA Олег Бондаренко Голова Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування
11:20 – 11:35	Національна стандартизація. Правила та роль стандартів в реалізації державної політики та досягнення цілей сталого розвитку.	Світлана Берзіна Президент ВГО "Жива планета"
11:35 – 11:45	Презентація сфери застосування, загальних положень прДСТУ ЕІП та методу рейтингового оцінювання ІП. Обговорення.	Світлана Берзіна , голова РГ з розробки прДСТУ ЕІП
11:45 – 12:00	Презентація розділів "Управління ЕІП" та "Соціальні критерії сталості". Обговорення.	Інна Яреськовська , член РГ з розробки прДСТУ ЕІП
12:00 – 12:15	Презентація розділу "Екологічні критерії сталості". Обговорення.	Олег Картавцев , член РГ з розробки прДСТУ ЕІП
12:20 – 12:40	Презентація розділу "Економічні критерії сталості". Обговорення.	Аліна Севост'янова , член РГ з розробки прДСТУ ЕІП
12:40 – 13:00	Заключне слово.	Антон Клецов Національний координатор проекту, ЮНІДО Світлана Берзіна , голова РГ з розробки прДСТУ ЕІП

Мова:

Мова заходу – українська

Документи доступні для завантаження:

- » [Перша редакція](#) прДСТУ Еко-індустріальні парки. Критерії сталості та метод оцінювання.
- » [Пояснювальна записка](#) до першої редакції прДСТУ Еко-індустріальні парки. Критерії сталості та метод оцінювання.

11.01.2025 – до цієї дати триватиме обговорення першої редакції прДСТУ Еко-індустріальні парки. Критерії сталості та метод оцінювання.

- » **Форма для надання коментарів згідно з ДСТУ 1.2:2024** [завантажити](#).
- » [Міжнародні рамкові положення про ЕІП](#)
- » [Стимули для розвитку еко-індустріальних парків в Україні](#)
- » [Еко-індустріальні парки, як частина зеленого відновлення та постконфліктних можливостей для промислового сектора в Україні](#)

Контакти:

Для отримання уточнень та додаткової інформації, будь ласка, звертайтеся до Олени Іванової, начальника відділу моніторингу, взаємодії з ЦОБВ та регіонального розвитку ВГО «Жива планета», e-mail: info@livingplanet.org.ua, +38-067-886-31-93 (тел., Viber, Telegram).